novotechnik

Siedle Group

NOVOTURN
RIVFR—2t 2
FEREARTC

MB1-3600
CANopen
/N1 V&

ElR &
€ &

BE

- JEREmR. RERTC

- R&EM

<BIEEEE 15,840°  (44[0lER)

- True-Power-On ¥ X 7 L | BIRHYTIN TV T & BIEE % RIFRTHE,
PGS EFHDARBRMEFTM T, F72/1\y 7 U —IFRE,
RV T bEIFHFEI YT b

< DERRE  \EERH Y 16E Y

AREEZLR 1 IP67. IP69K

- FUNE1EH% _EE] 5 1ERE

- ZOMDBRHITDOWTIERIED T — 2T — F HBEE

A&

- R TFEDE

- IBENTURA

cRSIATSAVERIERT T I VTV AT s
DA VRS T -4

-7 — MNEFEEREE

cE—Z—RR—Y

JEFMNO—2) —t YT EEICBRELGRFAHRKB L. ER36mmOIAV/INY MM TI)VARI)WIND IV IICZEXRT YT
VAT LEEHE, BSTrue-Power-On</LF 2 — &, MEEZORIEICGMRESM (v A7V TR LIRZVA
EARESIEN) ZEH, IPOKRESHDNE—T 1—T 1 EKIE. BUNRT ) V7 amEEGBERGRE TCOFERICGES.
FHZE v T MERRIE. RT—2AYy T 0 E—KELTHY . BlEIME Y T Ay TV IEREICLTVET,

iR
2147 @6mm = v+ 210mm>+ 7~ NE—=FT21—F1) @6 mm FRZEZ ¥ 7 b
MB1-3601-_ _ - - MB1-3624-_ _ - _ - __ MB1-3607-_ _ - _ - __
[Zi= 7579 7V =7 L AISIMgBI.  [SmER{ L ALER 75T 7IVI 27 L\ AlISIMgBI. SRR A0LER
HN— . @A v, ST121.0330 A=, FEER X v F. ST121.0330
v 7~ A7 L A# X10CrNiS18-9 1.4305 v 7k A7 LA X10CrNiS18-9 1.4305
Ay TV T L AT LA X10CrNiS18-8 1.4310
NP EORVY NI ST Z1-15 (RREHCR) FflEEmi C4XM3IC & ZET ATF—="hvTIVT
7YY ESd
BRER X2 MI2X1, AD—FK
W 7 — 42
217 @6mm v 7+ P1I0mm+v7 b NE=FT21—7F1) @6 mm FZE> v 7 b
MB1-3601-_ _ - _ - MB1-3624-_ _ - _ - MB1-3607-_ _ - _ - __
A AR E SR
AR e R =
BE (Qx7EKRQ #9100 g
ML * 0.3 Ncm 3 Ncm 0.5 Ncm
Ry T MEE 40N (#FAm) 50N (FAHM) 100N (@A™ HESR) 40N (@AmE) 50N (FREAAM)
(B4 - ZHHY)

%) BEREPEERRICE o Td. > v 7 FOMBRBICLBEENHNENT 25605V £,

Page 1



novotechnik

Siedle Group

BITVEAR

1)
iieﬁ:ﬁ 15 -J1—A%ER!
AT, 6 : CANopen
109-D1-AN5%-4H
1: 678 x1,3HE x1
BER-L-b
1:1000 kBaud
2 : 800 kBaud
3:500 kBaud
4 : 250 kBaud
5: 125 kBaud
7 : 50 kBaud
ERNIER
FM5 : 394 M12x1, 5E>
CBEIEC O — TR S LU DRI AR E ISR BE
M B 1 -3 6 01 - A 7 F -6 1 4 - F M 5
NSA-HE8%E
A7F : Pre-Operational€— RTig@h, 1AV (Y- : Oms, /J—RID : 127
TOMORTE (B : J—RIDRE) FTELSUTEE R
R AR
3601 : 3907323, vIh @6 mm x 12.5 mm
3624 : ¥>I073YY. AE=F1-F1{#. S¥Ih 010 mm x 20 mm
3607 : 3UYRIFVT RESYI 96 mm
EOMBDITS>THELU YT MARGE LS TSR] EE
S-X
FER G

BIEYS>T 71-15 x 34E

Page 2



novotechnik

Siedle Group

24l

CAD 7—ZIEU T E L8
www.novotechnik.de/en/download/cad-
data/

33 < h
: @23, g 0 3 =
o < |
~ X
- L . )
& I
—| o O
o™ Q‘"
4.6 .00s is] i -
6 0007 i R 9 005
: 0,004
® 33,325 001 @10 o007
©33,325 0,011
X
s ©

20

@6 +0,02
_ i RFRIS v NOBRTE

Vv I MDY —FV IO IV I TS IDFEEROAEZEBNTND EE,
CWQ Y HEAF R EERAIEICHDET

Page 3



novotechnik

Siedle Group

ESYNER

CANopen

2L MB1-36_ - _ _-6_ - _
CANopen

RIEEE IE. RE. BE. HEEE

RIS 44[E1%r=15,840°

B E R E D 0..546 rpm

F v 2RIV 1

A==/ CANopen”0 kU (GADS-301V42.0 #8) . 7/\A A 7O7 74U DS-406V41.0, T>O—47 S X 3. LSSH—E X (CiA DS-305 V3.0.0 ZE4iL)

TOYU 5 LEIREINT A—2 Bl AL, BESRE. Uty b BEAR. /— FID. R—L— k. s

IRAEBE AR AR RE. R, HHEEE. BEMREICET AT — 2

SOMfTHEEE B3 (T5—RER UBESHEZLYLESHENDSE)

/—FID 1.127(F 74V M127)

A—L—F 50...1000 kBaud

BHL— b 1 kHz

ESCIEIE <03ms

IBDREE (360° £3F) 16 bits

DIRRERE 0.1° /s

EfRE <+71°

BB UIBE <+0.1°

EXTI)TR <*05°

TRERRE +0.36°

EBIREL Ub 12/24VDC (8 ... 32 VDQ)

EERRHEER <60 mA

BEBERE 45VDC (’A)

WHERHRE HY (BRZAVHLUHEAN)

TR IRE &Y (24773 GND EXKUEREE)

#a#RiE# (500 VDC) >10MQ

INZ#&EE (RER) %L (RERERHER 120 Q IFEEICK IR

RIET—4

217 @6mm v 7k PI0mMmY v 7k NE—FT21—71) @6 mm FZE> v 7 b
MB1-3601-_ _ - - _ MB1-3624-_ _ - - _ MB1-3607-__ - _ - __

RAMERE 12,000 rpm 6,000 rpm 12,000 rpm

#&EN IEC 60068-2-6 209,5..2000 Hz, Amax = 0.75 mm

&% IEC 60068-2-27 509,6ms

{REEZHHR 1SO 20653

IP65 (=¥ 7 Al
P67 (Efk BFER@EL)

IP67 (> + 7 hA)
IP6OK (EfkBFEBME L)

IP65 (> + 7 bl
P67 (Efk BFE@mEEL)

BERE -30...+85° C

BRI\ DIEREE <15mT

N7y EFm 12HE(E > EEIENE

S REMEY AT LTORBERICE L TZEHILEGHAIEEBLEbE 2T

MTTF (IEC 60050) 441 F

F—HEUT 1 ANV LDV VT IVES | LT -GS L UEEL T —HanihEny b

BEEM/ SR CE, UKCA : https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/declarations-of-conformity-eu/uk
WEEE : https://www.novotechnik.de/en/downloads/certificates/eu-directive-weee/

EMGES

1SO 13766-1 E2a& &

150 14982 3/ MhZEHEHL

E T E E14EHL

EN 61000-4-2 B#EXUNE (it [HHRE) 4kV,8kV

EN 61000-4-3 BRZR (RFI) 30V/m

EN 61000-4-4 &&BE/ VA (N—Z ) TkV

EN 61000-4-6 HEHIHE (FEMK) 10V =2hfE

EN 55016-2-3 BtHE TESSUEFEME

BE:

BfEPild. VY29 T b R0 REFIF5760° ZBATEESEAVESIFRELTILEW, FIFEIRGBEZSRBLTILEL,

Page 4



novotechnik

Siedle Group

EIPERS

5= CRE

ER Pin2

GND Pin3

CAN_H Pin 4

CAN_L Pin5

CAN_SHLD Pin 1

T=7IbY—IV RiE. EXERRCHRENISDZ A RER (7—2X) 120 BN\ IVARDHBEIFGNDICERL T REL,

M12 (58, Ad—F)
EriRE

Page 5




Page 6

¢22
DA

35

novotechnik

Siedle Group

RS

Z-106-G-_

Ny TSy aT)—

LIWHIVEZy o v T bhyTUVY

BHAEFIE06 mm, 0635 mm, E7zi&@10 mm,

RSAEFED2ARD 1EsHT L TEUT,

wa 7IVEZD L PEEK

BERE -40...+160° C

{EEABETE ML <1 Nm

BALEFAEE  FEAR <01 mm,
AEFR <045°

P/N Type @A / @B [mm]

400103910 Z-106-G-6 6/6

400103912 Z-106-G-6,35 6/6.35

400103913 Z-106-G-10  6/10




Page 7

=)
o | ]
NN
.
LJ

'y

B 4 1=shield (&=L F)
o © 2-RD (0,34 mm?) ()

° o o 3=BK (0,34 mm?) (&)
4= WH (0,25 mm?) (£)

2 1 5=BU (0,25 ) (%)

CAN
S

wwi L MS

33

10
SW 13mm

W13mm [T I =
L =
of h
of 5} 1z
] =

129 404

50
%
@,
Buchseneinsatz M12 A
Fomale insert M12
1x Stifteinsatz M12
Tx Buchseneinsatz M12
Tx male insert M12

Ix female insert M12

IP68

novotechnik

Siedle Gruppe

M12 IR0 Z—

EEM-33-52

M12x1 X R /A X237 2, 5-pin,

A M=K AD—F, —&E

IP67, ~—JL R4, CAN-Bus

TS IME PUR

r—7Ib—Z PUR @=6.7 mm,
-25..490° C (plug/socket)
-20...+80° C(cable)

) — Fig PE, 2x0.25 mm?*+2x0.34 mm’

P/N 24T RE

400106373 EEM-33-52  5m

EEM-33-49/50/51

M12x1 X Z3%% &, 5-pin,

ASL—FAO—F, —{FE

P67, —IVRE, =TIV

TS0ME TPU

7 —7Ib¥—2Z PUR @ =67 mm,
-25..490° C (socket)
-20..+80° C(cable)

1) — Fig PE, 2x0.25 mm?+2x0.34 mm?

P/N 247 =53

400106368 EEM-33-49  2m
400106371 EEM-33-50  5m
400106372 EEM-33-51  10m
EEM-33-73

M12x1 X Z3%%7 2, 5-pin,
ZAML=FAD=F, Ay TUYTFy M
R CiwF, IP67, >—)U K],

CAN bus

TSIME Metal, -40 ... +85° C
TAY45—IH  6..8mm, max.0.75 mm?
P/N 2147

400005645 EEM-33-73

EEM-33-45

M12x1 93z / TaA% 2 &, 5-pin,
AT— K, IP68,1: 14545,
AR -F A - AR, CAN-Bus

TS UME PUR, -25...+85° C
P/N 217
400056145 EEM-33-45



(((-:)) FERICBN BRI (EMO)
A7 | ErE - REnEY 27 L

IP67 |1p674R5%4 (DIN EN 60529%40)
IP68 | IP63REZHL (DIN EN 605294£H1)

Page 8

FA )b, SBEFL BRI LT
FERITENIME

novotechnik

Siedle Gruppe

M12 %7 Z—
EEM-33-47
3 4 ; e M12x1 #8834, 5-pin, AD— K,
© Beno IP67, 4541 : 120 O, CAN-Bus
B 4= __Widerstand/| 75 U44E PUR,-25..+85° C
5 f 52 :’rlecs)tgnce PN 24T
5 400056147 EEM-33-47
CAN
T
T=WFL VT (ALY TFI—V) CAN-BuS

TOERICES

ULEREEES i+



novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG
P.O.Box 4220

73745 Ostfildern (Germany)
Horbstrasse 12

73760 Ostfildern (Germany)
Phone +49 711 4489-0

Fax +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

© Apr 28,2025

AT =2 — MMIERENARSBRRHOFZENE LTVET, BROMLRMEISBENEIERMS K URERMFIC n EESHEEE
EDOWebDTHY . REORBICE > TAESEH T BRIEMED BV E T,

S ENMRERED LIRE I TRICEVRE TRREZEAYT 5 & DR/ S XA —2IcHIRIECHBEHHYET. WE—-7>R-T5Z
ZDfes, BHENGHARICBVTRELMRE/NS A—2I1 - —H T 2UENH VLT,

BH. HHEFEGCHAMFREEET 2N ZELET. T355-0311

BEBEEVN B SE2452-5

TEL : 0493-71-5160

FAX : 0493-81-4771

E-mail : NovotechnikJP@b-plus-kk.jp

WE— 7> R TSREIRFI = OBACHI ERAIDETT, D625801A j 2025.08.18

Page 9



